

**(κανένα θέμα)**

1 μήνυμα

Yiannis Galidakis <karapoutsaklarou@gmail.com>  
Απάντηση-Προς: karapoutsaklarou@gmail.com  
Προς: reservations.kg@luxurycollection.com

9 Απριλίου 2022 - 1:23 μ.μ.

Καλή σας ημέρα.

Παρακαλώ μεταβιβάστε το παρόν μήνυμα στον κατάλληλο υπεύθυνο Νομικής Υποστήριξης του ξενοδοχείου σας.

Χρειάζομαι ορισμένες πληροφορίες για να προσδιορίσω την περαιτέρω πορεία μου εναντίον μίας αντίδικού μου (την τελευταία και δεύτερη πρώην σύζυγο του Πατέρα μου, μόνιμο κάτοικο Ελβετίας) για την οποία ετοιμάζεται αγωγή εναντίον της για κλοπή ξένης περιουσίας, πλαστοπροσωπία, παραποίηση αρχής και απάτη κατ' εξακολούθησιν - στην χρησιμοποίηση του τελευταίου μου ονόματος, και αυτού του Πατέρα μου σε συσχέτισμο με διάφορους άλλους τοπικούς και ξένους παράγοντες, συν απόπειρα δολοφονίας εναντίον του Πατέρα μου δια οικονομικού εκβιασμού.

Ο Πατέρας μου είχε κάνει κάποια κράτηση στο ξενοδοχείο σας, και την ημέρα του θανάτου του, έπαθε οξύ καρδιακό έμφραγμα κάποια στιγμή την 15/6/1986 στο δωμάτιό του στο ξενοδοχείο σας απ' όπου και μεταφέρθηκε με Ασθενοφόρο στον Ευαγγελισμό όπου και απέπνευσε, διαμεσολαβώντας κάποιου "φίλου" του ο οποίος αναφορικά "τύγχανε" να βρίσκεται στο δωμάτιό του.

Υπάρχουν δύο αναφορές για τα ακόλουθα ονόματα, καθώς αυτά αναφέρθηκαν ως επισκέπτες στο ξενοδοχείο σας ή στο δωμάτιό του την ίδια ή κάποια αργότερη ημερομηνία:

1) Εμένα του ιδίου, ο οποίος επισκέφτηκα το ξενοδοχείο σας, κάποια στιγμή την περίοδο μεταξύ 17/6/1986 και 9/9/1986 - δεν θυμούμαι ακριβώς την ημερομηνία (μέχρι την 16/6/1986 βρισκόμουν στην Αμερική που σπούδαζα και το πολύ κατά τον Σεπτέμβριο επέστρεψα εκεί - όντας στην Ελλάδα για να καταστήσω παρών στο μνημόσυνο του που έγινε κάποια στιγμή τον Ιούνιο του 1986, επειδή η αντίδικος αυτή αρνήθηκε να αναβάλλει την κηδεία του για να προλάβω να ταξιδέψω στην Ελλάδα - "για να μην ταλαιπωρηθεί ο "άντρας" μου..." - ενώ ήταν διαζευγμένη από διαζύγιο Μαρτίου 1986), και ρώτησα τον υπάλληλο του service desk ο οποίος μου εδήλωσε συγκεκριμένα, "... ναι, το δωμάτιο το επισκέφτηκε κάποια κυρία απο την Ελβετία, η οποία μας ισχυρίστηκε ότι είναι η "γυναίκα" του.". Ο οποίος αργότερα μου εδήλωσε όταν του είπα ότι η κυρία αυτή είναι διαζευγμένη με διαζύγιο στην Ελβετία και ΔΕΝ είχε το δικαίωμα να επισκευτεί ή να εποπτεύσει το δωμάτιο θανάτου του πατέρα μου, μου δήλωσε, "...σας παρακαλούμε μην μας εμπλέξετε σε όποια μετέπειτα διαδικασία μαζί της..."

2) Αναφορά από την μητέρα του τωρινού Δικηγόρου μου - ο οποίος πρόκειται να αναλάβει την νέα αγωγή εναντίον της προαναφερθείσας αντιδικού, κας Καίτης Λάππα, ότι κάποιος "φίλος" του Πατέρα μου, τελευταίου ονόματος "Νικολαΐδης" ήταν παρών στο δωμάτιό του λίγο πριν ή μετά την καρδιακή προσβολή από οξύ καρδιακό έμφραγμα. Η αναφορά αναφέρει συγκεκριμένα, ότι ο Πατέρας μου τη παρουσία κάποιων "φίλων" στο δωμάτιό του, τους δήλωσε ότι "αισθάνεται ελαφριά αδιαθεσία" και πως "πάει να κάνει ένα ντουςάκι...", λίγο μετά την οποία δήλωση κλήθηκε ασθενοφόρο για να τον παραλάβει προς Ευαγγελισμό.

Δεν επιθυμώ να σας εμπλέξω στις νέες κατηγορίες που ετοιμάζονται εναντίος της αντιδικού μου - που ήδη καθυστέρησε λόγω κωλυσιεργίας και παρεμβολής σχετιζόμενων με διάφορα νομικά εμπόδια στην διεκπεραίωση της διαθήκης του Πατέρα μου σε προηγούμενη δικάσιμο από τον Άρειο Πάγο, αλλά χρειάζομαι οτιδήποτε στοιχείο ή τεκμήριο έχετε για πιθανούς επισκέπτες στο δωμάτιο του Πατέρα μου, ειδικά γύρω από τις ημερομηνίες 15/6/1986 - 15/7/1986, μεταξύ των οποίων έγινε η κηδεία του Πατέρα μου. Αν υπάρχει επισκέπτης "Νικολαΐδης" πουθενά στο βιβλίο επισκευτών σας, έχουμε πρόβλημα με μάρτυρες "φαντάσματα" στην νέα δικάσιμο ή με ψευδείς περιστασιακές αναφορές.

Έχουμε ήδη πρόβλημα με την αντίδικο, καθ' ότι μετά της αδείας σας ή όποιου τότε visitor service desk clerk record/book keeper, η αντίδικος απέσπασε τουλάχιστον μερικά προσωπικά αντικείμενα του Πατέρα μου, συμπεριλαμβανομένων και ενός ρολογιού χειρος Rolex, Guarantee No: 1110206/27845, 18-5-65, του οποίου κατέχω το δελτίο εγγύησης, μόνο και μόνον επειδή ο Πατέρας μου δεν ενδιαφέρθηκε να το πάρει μαζί του στην Ελβετία στην πρώην κατοικία της αντιδικού μου, πριν τον διαζεύξει και τον εκδιώξει στην Ελλάδα - με εκβιαστικό αντάλλαγμα όλη την κινητή και ακίνητη περιουσία του, συμπεριλαμβανομένων και όλων των προσωπικών του αντικειμένων στο δωμάτιό του στο ξενοδοχείο σας, όπως το προαναφερθέν ρολόι, ένα χρυσό σταυρουδάκι 18 καρατίων και ένα χρυσό ματάκι ματιάσματος τα οποία ο Πατέρας μου πάντα φορούσε στον λαιμό του, και που όλα τα προαναφερθέντα προηγούμενα βρίσκονται στην κατοχή της στην Ελβετία, από ημερομηνία 16/6/1986 και μετά. Αποτέλεσμα της εκδίωξης αυτής, ήταν η προσωρινή του παραμονή στο ξενοδοχείο σας μέχρι την ημερομηνία 15/6/1986, οπότε και απέθανε.

Θα βοηθούσαν επίσης τεκμήρια για το πως ακριβώς πληρώθηκε αυτή η παραμονή του στο ξενοδοχείο σας κοντά σ' αυτές τις ημερομηνίες, καθώς υπάρχουν αναφορές ότι στην κατοχή του και στο δωμάτιο του ξενοδοχείου σας, είχε και γύρω στα 2,000,000 δραχμές από πώληση οριζόντιας ιδιοκτησίας 4ου ορόφου, περιουσίας του στην οδό Φίλωνος 46 στον Πειραιά ή άλλης ακίνητης περιουσίας, χρήματα των οποίων μερίδιο ποτέ δεν προσφέρθηκε σε εμένα, ως νόμιμο διακαιούχο κληρονόμο - μεριδίου 50% εξ' αδιαιρέτου όλης της κινητής και ακίνητης περιουσίας του, όπως ήμουνα μέχρι την Απόφαση του Αρείου Πάγου για τα δεδικασμένα της Διαθήκης του. Πλέον δεν είμαι, επειδή η αντίδικος αυτή κατέθεσε νέα αγωγή εναντίον μου, ισχυριζόμενη τώρα κληρονομική κυριότητα του 100% όλης της κινητής και ακίνητης περιουσίας της, βάσει της Διαθήκης του.

Θα σας παρακαλούσα να απαντήσετε εδώ, για όποια ή άλλα επιπλέον στοιχεία έχετε σχετικά με την παραμονή του Πατέρα μου στο ξενοδοχείο σας.

Αν δεν λάβω απάντηση, θα σας θεωρήσω αυτομάτως και υπόπτως ένοχους σε συνέργεια με την αντίδικο για τουλάχιστον σε ψευτοπροσωπία με ή και χωρίς ταυτότητα (είναι γεγονός ότι αν η αντίδικος σας είπε ότι είναι "σύζυγος" του Πατέρα μου προφανώς δεν ελέγξατε ταυτότητα καθώς προφανώς προσποιήθηκε ότι το όνομά της ήταν "Μαργαρίτα Γαλιδάκη", δεν ελέγξατε αν όντως η κα αυτή ήταν νόμιμη σύζυγος την ημερομηνία επίσκεψης, με αποτέλεσμα να εισβάλει στο δωμάτιο του νεκρού, και κλοπή, καθώς απέσπασε τουλάχιστον ένα προσωπικό περιουσιακό τεκμήριο πριν εκτελεστεί νόμιμα η Διαθήκη του Πατέρα μου (βλέπε προσωπική αναφορά 1), παραπάνω) και θα εισηγηθώ στην επόμενη δικάσιμο της επόμενης αγωγής μου εναντίον της αντίδικου μου να ερωτηθεί νόμιμος αντιπρόσωπος του ξενοδοχείου σας να προσκομίσει όποια νόμιμα αποδεικτικά και άλλα διάφορα τεμήρια υπάρχουν για την παραμονή του Πατέρα μου στο ξενοδοχείο σας. Και υπάρχει τουλάχιστον ένα τέτοιο τεκμήριο το οποίο αναγράφει την τοποθεσία θανάτου του, το πιστοποιητικό θανάτου του, το οποίο εγώ ο ίδιος έχω αναγνώσει.

Υπόσχομαι (κατά τη δήλωση του υπαλλήλου σας), να σας απεμπλέξω από τα πραγματικά αίτια του θανάτου του Πατέρα μου, αν είστε όντως μη ένοχοι, εν αγνοία σας ή λόγω κάποιου απλού τυπικού γραφειοκρατικού λάθους του υπαλλήλου σας.

Δεν επιθυμώ καμμία αγωγή εναντίον σας ή όποιου παρελθοντικού υπαλλήλου σας, σ' αυτή την περίπτωση.

Ευχαριστώ για την κατανόηση.

--

Γιάννης Γαλιδάκης, αρ. ταυτ. Α 146895.

(γιός Νικολάου Ιωάν. Γαλιδάκη, πρώην Γεν. Γραμ. Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και Καθηγητού Πολυτεχνείου Εφαρμοσμένων Μαθηματικών,)

Γεωπονικό Πανεπιστήμιο,

[jgal@aua.gr](mailto:jgal@aua.gr).

ΥΓ. Υπ' όψιν ότι κάτοχος της (άκυρης τώρα πιά) ταυτότητος του Πατέρα μου, είναι ακόμη η αντίδικος αυτή, καθώς προφανώς και την απέσπασε από το δωμάτιο του ξενοδοχείου σας, κατά την επίσκεψή της εκεί, ως προσωπικό τεκμήριο που έπρεπε να είχε ο Πατέρας μου, καθώς είχε μόλις επιστρέψει και έψαχνε για εργασία στην Ελλάδα, μη έχοντας κανένα άλλο εισόδημα ή ακίνητη περιουσία εκτός από την ακίνητη περιουσία του στην οδό Φίλωνος, όπως αναγράφεται παραπάνω, και την οποία διεκδικεί η αντίδικος.

--

Yiannis Galidakis ([karapoutsaklarou@gmail.com](mailto:karapoutsaklarou@gmail.com))

--

not much about much much about not much